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Cl142G Dinamica de Estructuras
Prof: Rubén Boroschek Krauskopf.
Aux: Francisco Hernandez Prado.

Viernes 7 de Septiembre de 2007

P1. La estructura que se muestra en la figura es excitada por un sismo en la base, cuyo
espectro es el que se muestra en la figura. Determine cuanto es la fuerza maxima de la biela 'y

los momentos méximos de las columnas. Ademas obtenga la fuerza maxima del
amortiguador.
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P3. Para la estructura que se muestra en la figura determine el valor del modulo de elasticidad
(E) de manera que el periodo fundamental sea 0.5 seg. Ademas determine la constante del
amortiguador (c) de modo que la razén de amortiguamiento (4) sea un 1%. Finalmente
escriba la ecuacion de movimiento.
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P2. Para la estructura que se muestra en la figura determine la constante de amortiguamiento
(c) de modo que el tercer maximo sea un 25% del primer méximo de la respuesta
(Ugpee =0.25-u,,.. ). Ademas determine si la columna superior que posee una resistencia a

momento de 1700 kgf -m resiste el impacto que se muestra en la figura.
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